
8261 5 8 2 6 15

〇 〇 55

8 2 9 1 9 82 919

〇 11 ④

2 1 0 37 210

③ 〇

5

4 2 2 9 9 42 299 3 7

② 〇

2  わり算の商がたつ位に、〇をしましょう。1か所とはかぎりません。

① 〇 7

7 8 9答え と と

② 9 7 9 8

9答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　    には数字が１こ入ります。

 商が十の位からたつのは、　 がどんな数字のときですか。

① 4 9 4 2

12

⑫ 仕上げ



6 15 82682 919 1 5 8 2

〇 〇 55

8 2 9 1 9

210

③ 〇 〇 11 ④

3 7 2 1 0 3742 299

〇 7 ②

4 2 2 9 9

①

9答え

〇 5

2  わり算の商がたつ位に、〇をしましょう。1か所とはかぎりません。

4 9 4 2

7 8 9答え と と

② 8

①

9 7 9

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　    には数字が１こ入ります。

 商が十の位からたつのは、　 がどんな数字のときですか。

12

⑫ 仕上げ 答え


